

Odpočívadlo a turistické parkoviště „Quallerberg“ v části obce Bermsgrün

V období od 16. 5. 2022 do 14. 7. 2022 získal tento areál v rámci dotačního opatření B.2.1 Investiční projekty pro cestovní ruch na venkově finanční podporu v hodnotě cca 98 000 eur na stavební projekty ke zkvalitnění infrastruktury cestovního ruchu z dotačního programu „Financování projektu dle směrnice Saského zemského ministerstva životního prostředí a zemědělství pro realizaci rozvojových strategií LEADER“ (směrnice o financování LEADER – RL LEADER/2014) ze dne 15. 12. 2014. Celková částka na realizaci činila přibližně 158 000 eur.

Po úpravě volné plochy „Quallerberg“ na rekreační oblast zde bude k dispozici posezení, informace o lokalitě i okolí a možnostech sportovního vyžití.

Vybavení:

- posilovací stanoviště pro shyby
- stůl na stolní tenis
- zpevněná plocha pro grilování s lavičkami a barovým stolem
- dvě chráněná posezení
- dvě lavičky s výhledem
- 2 informační tabule

Okružní turistická trasa „W@nderbarer Silberberg“

Okružní turistická trasa „W@nderbarer Silberberg“ měří přibližně 97 km a vede přes obce všech členských obcí Svazku obcí Silberberg. Rozmanitá trasa vede přes historická centra měst, kolem místních památek, přes pole, louky a lesy. Četné nádherné vyhlídky Krušných hor umožňují turistům uvědomit si, jak rozlehlý je zdejší krásný region. V krajině hor a údolí se malebně vyjímají známé dominanty, jako například Fichtelberg a Auersberg. V klidu si vychutnejte výhledy a nikam nespěchejte. Malebná krajina kouzelných horských luk a živých městských center s regionálními řemesly a obchody dokáže splnit všechna přání. Můžete si tak užít dechberoucí přírodu i místní kulinářské speciality. Ponořte se do hornické historie a prozkoumejte zajímavá místa Hornického regionu Erzgebirge/Krušnohoří zapsaného na seznamu světového dědictví UNESCO, která se nacházejí po cestě, a vydejte se hledat stopy průmyslové historie regionu. Tato různorodá okružní trasa potěší všechny smysly a poskytne vám příjemné chvíle odpočinku od starostí všedního dne.

Zvláštnosti

Okružní turistická trasa „W@nderbarer Silberberg“ nabízí nejen nevšední turistický zážitek. Velkým i malým milovníkům pěší turistiky zároveň umožňuje digitálně, krok za krokem poznat rozmanitost a historii různých míst na trase, a to zcela jedinečným způsobem.

Svazek obcí Silberberg

Krušnohorská města Aue-Bad Schlema, Lauter-Bernsbach, Lößnitz, Schneeberg a Schwarzenberg úzce spolupracují ve Svazku obcí Silberberg. Z této spolupráce se mimo jiné vyvinula myšlenka spolupracovat v oblasti cestovního ruchu

a vytvořit společnou turistickou oblast a okružní turistickou trasu spojující všech pět partnerských měst.



Velmi rozmanitý region Svazku obcí Silberberg zaujme působivým hornickým dědictvím, významnými památkami zdejší průmyslové historie, krásnou krajinou a přírodou. Krajina zde je původní, jedinečná, rozmanitá a nabízí mimořádné zážitky. Úzký vztah místních obyvatel ke Krušným horám si každý návštěvník uvědomí ve chvíli, kdy uslyší pozdrav „Glück Auf“ nebo krušnohorské nářečí. Typické krušnohorské symboly, jako je svíčkový oblouk a pyramida, najdete také v centrech měst, a to nejen o Vánocích.

Schwarzenberg

Počátky města Schwarzenberg, kterému se také říká „perla Krušných hor“, sahají do poloviny 12. století. Rozvoj města zásadně ovlivnilo hornictví a s ním spojený důlní průmysl. Po napojení na železniční síť v 19. století a s tím související industrializaci získávalo město Schwarzenberg stále větší význam jako hospodářské, kulturní a životní centrum. Na území města o rozloze přibližně 46 km² dnes žije asi 16 500 obyvatel. K městu patří části obce Bermsgrün, Erla-Crandorf, Pöhla a Grünstädtel. Město Schwarzenberg nabízí díky své nádherné středohorské poloze v Krušných horách ideální podmínky pro pěší turisty všech věkových kategorií. Území města je charakteristické hlubokými údolními řek a vysokými kopci a leží v nadmořské výšce mezi přibližně 400 až 820 metry nad mořem.

Staré město Schwarzenberg vás přivítá svými nezaměnitelnými dominantami – zámekem a kostelem St. Georgenkirche nad řekou Schwarzwasser. Celá řada dalších památek a akcí celostátního významu přiláká do města každoročně tisíce návštěvníků. Je ideálním výchozím bodem pro mnoho turistických podniků, túr a výletů kolem města a do blízkého okolí.

Zvláštnosti

V zámku Schwarzenberg se nachází muzeum PERLA CASTRUM – zámek plný historie, které si rozhodně nenechte ujít. Historický hornický areál Erla am Rothen Berg s pozoruhodným panským dvorem Erlahammer je jednou z 22 památek Hornického regionu Erzgebirge/Krušnohoří zapsaného na seznamu světového dědictví UNESCO. Sbíрку železničních vozidel standardního rozchodu, která stojí za vidění, najdete v obrovské výtopně Železničního muzea Schwarzenberg. Největší cínové komory v Evropě v návštěvním dole Zinnkammern in Pöhla jsou impozantní a už jen samotná jízda důlním vláčkem do podzemního světa je mimořádným zážitkem.

